

# 关注未来,关爱儿童健康

## 2009寻找健康宝宝的专属奶粉——强壮中原宝宝计划活动即将启动



### 关注婴幼儿奶企 探寻合适奶源

在去年国家毒奶制品问题上,制造商三鹿集团是第一家被发现生产的婴幼儿奶粉中三聚氰胺超标的企业,导致食用该奶粉的婴儿患上肾结石。其后此事件迅速扩大,愈来愈多制造商的奶制品被检测出也含有三聚氰胺。事件引起各国的高度关注和乳制品安全的担忧。

中国国家质检总局公布对国内的乳制品厂家生产的婴幼儿奶粉中三聚氰胺检验报告后,又有一大批厂家不同批次产品中都检出三聚氰胺。该事件亦重创了中国制造商品信誉,多个国家禁止了中国乳制品进口。2008年9月24日,中国国家质检总局表示,牛奶事件已得到控制,9月14日以后新生产的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等主要

儿童代表着未来,儿童象征着希望。作为母乳外唯一的营养替代品的婴儿配方奶粉,关系到婴儿的生长发育和智力发育,在初生阶段,婴儿的所有营养如果无法通过母乳吸收的话就只能完全依靠婴儿配方奶粉支持,挑选好的配方奶粉喂哺将影响宝宝一生的健康。而面对市场上林林总总的婴儿奶粉品牌,到底哪个最适合宝宝?为此,郑州晚报特举办2009寻找健康宝宝的专属奶粉——强壮中原宝宝计划活动,帮助婴儿家长选择适合宝宝的配方奶粉,找到适合的品牌。

晚报记者 谢宽

品种的液态奶样本抽样检测中均未检出三聚氰胺。

一年过去了,婴幼儿配方奶粉生产企业经历了去年的剧痛,重新以新的形象出现在消费者面前。但目前市面上的婴儿奶粉品牌多达数百种,其中包括国外药厂生产的婴儿配方奶粉、国内乳业集团生产的婴儿配方奶粉等。

然而,面对如此繁多的奶粉品牌,到底哪个最适合宝宝?在采访中,记者发现,“是否了解配方奶粉外包装上奶粉成分表

所标出的各种营养成分的含量对婴儿生长发育的作用”、“能否根据婴儿的具体情况选购更适合自己的奶粉”、“怎么样鉴别奶粉质量”。面对种种奶粉相关知识问题,大部分消费者都还处于一知半解的状态。

“六一”将至,让我们重新关注这个市场,关注这些企业,关注婴幼儿这个需要我们更多关注的群体。

### 共寻奶企重振之路 共探健康宝宝的专属奶粉

本次活动以“关爱儿童健康,共话奶企发展”为主题,将在5月一个月的时间里,举行多个系列活动,向消费者传达婴儿配方奶粉信息,传授行业知识。通过媒体主办、商场联动、奶企参与、专家详解、消费者评说、奶企表态等多种活动形式,加专业的行业分析,全方位展示行业状况及品牌形象,为消费者进行消费指导。

对所选奶粉品牌;选择奶粉品牌的理由;经常更换奶粉品牌还是长期使用一种品牌奶粉;是否了解配方奶粉外包装上奶粉成分表所标出的各种营养成分的含量对婴儿生长发育的作用,能否根据婴儿的具体情况选择奶粉等问题进行市场调查;然后走访营养学家、育儿专家等专业人士,听听他们对如何选购奶粉的看法和建议,以便妈妈们科学、合理地选择奶粉品牌。听取行业专家建议,共同探讨奶企发展、重振之路。

根据活动举办方介绍,作为关注民生的都市媒体,此次郑州晚报举办2009寻找健康宝宝的专属奶粉——强壮中原宝宝计划活动,有责任和义务为孩子营造安全、健康的食品环境,并指导婴儿家长选择适合宝宝的婴儿配方奶粉,找到适合的品牌,强壮中原宝宝。

>>>奶制品相关消息

### 博鳌特供食品汇聚顶级品牌 特仑苏连续三年成为“荣誉会员”

在日前落幕的博鳌亚洲论坛2009年年会上,博鳌精心为嘉宾代表准备的顶级食品也成为点缀其间的一个亮点。有与会嘉宾将特仑苏视为中国高品质牛奶的代表,并亲切地将特仑苏称为“中国第一奶”。而博鳌连续三年选中特仑苏,看重的正是特仑苏与博鳌亚洲论坛等级相符的品牌力和经得起世界宾客品评的高端品质。

博鳌特供食品汇聚顶级品牌 自2007年以来,高端牛奶特仑苏作为博鳌特供牛奶,连续三年站上这个国际化舞台的前沿。三年来,作为博鳌亚洲论坛的特供牛奶,特仑苏不断受到来自五湖四海的政要、精英的普遍好评。据博鳌亚洲论坛行政总厨 Vincent Menager 介绍,“作为供给各国政要和嘉宾的食品,我们都是千挑万选、优中选优才最终确定的,保证呈现给嘉宾最好的营养和最佳的口味”。

“高端品质”是特仑苏最著名的品牌特征 据了解,特仑苏的高端品质的确难能可贵:产自“中国乳都核心区”地处北纬40度左右世界公认奶源带,引进世界各国优质牧草,地缘优势得天独厚;特仑苏专属牧场采用国际化领先管理,引进世界良种奶牛,精心饲养,人性化管理,让特仑苏的原奶品质就已超出国际标准,每百克牛奶中的天然优质乳蛋白达到3.3克。这样的好牛奶,在通过五大生产认证体系的“全球样板工厂”中,在身价高达千万的全球顶级生产线上加工成为金牌品质的特仑苏,保证了每一滴特仑苏牛奶都是始终如一的香醇和营养。

鲁虹

中原健康饮用水品牌展示之



## 酷斯无汽苏打水 用事实证明是好水

目前,随着众多苏打水品牌在市区卖场的不断上架,苏打水这个既新鲜又陌生的名字开始被消费者逐步接受,成为水行业高端消费异军突起的一支新秀,引起了消费者和投资商的广泛关注。

晚报记者 谢宽 见习记者 万佳

### 精益求精 体现社会责任

“记得以前去超市,苏打水的品牌只有一两种,现在突然发现货架上多出了十几种不同牌子的苏打水,能够选择的余地更大了。”一位正在超市挑选苏打水的白领高兴地告诉记者。

随着人们对健康的关注程度越来越高,苏打水平衡酸碱化体质的健康新概念也越来越受到消费者的重视。据了解,目前市面上出售的苏打水,是在经过纯化的饮用水中压入二氧化碳,并添加了甜味剂和香料的碳酸饮料。天然苏打水除含有碳酸氢钠元素外,还含有多种微量元素成分,因此是上好的饮品。

“酷斯无汽苏打水作为中高端产品,在生产质量上严格把关。因为三鹿事件已经给食品行业敲响了警钟,企业不仅是为了盈利,更要重视社会责任。”河南佳源乳业股份有限公司饮品事业部连文杰总经理介绍,“我们在苏打水研发和调查方面做了大量的工作,我们尊重消费者提出的宝贵意见。为了调制适合消费者的口味,在研发过程中数次改变苏打水的味道,进行了4个月的消费者盲测,以适合更多的消费者的口感,我们还第一次在苏打水中加入了木糖醇,就是从糖尿病患者的切身利益考虑的。”

### 口感甘甜 平衡体液酸碱

目前在郑州市市场上,苏打水主要以进口品牌为主,而作为我们河南本土品牌的酷斯苏打水,选用太行山深层裂隙含水层的水源,经过大自然岩层的层层过滤,富含有益人体的天然矿物质元素,喝起来更加甘甜纯净,成为一种对人体有益的绿色饮料。

连文杰介绍:“酷斯苏打水作为天然苏打水,富含硼、锌、硒、铬等离子矿物和微量元素,这些微量元素呈离子状态,更易被人体吸收,有

理想的PH值,并且它的酸碱性质呈弱碱性,对传输氧气,平衡体液酸碱,调节新陈代谢,排除酸性废物和预防疾病是非常必要的。”

此外,酷斯苏打水还能中和胃酸、强化肠胃吸收,具有健胃的作用。对于爱美的女士来说,酷斯苏打水富含氧气,又有抗氧化作用,能预防皮肤老化。经常饮用苏打水还有助于缓解消化不良和便秘症状。

除了具有苏打水本身调节酸碱平衡的功能外,酷斯苏打水特别添加有益成分——木糖醇,可改善肝功能,防止龋齿,帮助减肥。

### ·苏打水小贴士·

- 1.苏打水属于弱碱性。人体内环境是弱碱性。而我们每天所吃的鱼、肉都是酸性食物,需要进行酸碱平衡。苏打水有益于平衡人体酸碱环境。
- 2.苏打水有利于养胃,因为苏打水能中和胃酸。但如果胃酸分泌较少的话,长期饮用苏打水也会造成伤害。
- 3.苏打水有助于缓解消化不良和便秘症状。
- 4.苏打水有抗氧化作用,能预防皮肤老化。柠檬+苏打水:有助于增进食欲、预防皮肤老化、美容养颜。
- 5.把柠檬绞成汁+苏打水制成洗发水,然后,按照自己平日里洗头的次数,用苏打柠檬水来清洗头发,无须加用任何含化学物质的护发用品。尤其在海边游泳后可去除头发里的沙子、盐和污物,这样能保证您的整个护理过程绿色天然不伤发质。
- 6.用苏打水洗脸还能软化粗糙皮肤,加速死皮脱落,在日常护理中加入这道程序,能够促进皮肤对护肤品的吸收,变得清爽、光滑。

中原白酒畅销品牌之白云边

## “白云边杯”完美婚礼大赛 热爆五月绿城

征集活动正在火热进行中

烂漫的5月是结婚的黄金月,很多新人选择在春暖花开的季节收获自己的爱情,自4月22日,本报携手湖北白云边酒业,开展完美婚礼大赛以来,受到了上百名热心读者的关注。优惠的团购价格,浪漫的情感征集,超值的参与大奖,在短短半个多月来,吸引了顾客的热情追捧。

晚报记者 谢宽

### 市民反映活动很实在

在采访过程中,不少准新人纷纷致电或者以信件的方式报名参加。“晚报和白云边共同办的完美婚礼非常好,超值的实惠,为新人们送上了一份大礼。”准新人王女士说,“结婚用酒是婚宴中的重头戏,我老公对婚宴酒的要求非常完美,而且5月是结婚的热潮,婚用酒市场不是很了解,害怕商家会趁机加价,正好从报纸上看到了白云边完美婚礼的活动,就抱着试一试的态度参加活动,真的希望能够被评上。”

有准新人王女士这样的感觉的人不在少数。一位姓张的市民在信中表达了他对活动

的期待。他和女朋友之间的爱情经历非常动人。他在信中说:“我是一名设计师,职业使我凡事追求完美,上个月偶然在郑州晚报上看到了白云边举办的完美婚礼活动,我想对我们婚宴是点睛之笔,那么实惠的价格,那么大牌的名酒,简直是实惠与品牌的完美结合。由白云边酒业公司提供的价值1999元婚宴用酒以及报纸上能刊登我们的浪漫故事,是我们人生当中一件重要的大事,不仅提供了很大实惠,而且我们的爱情历程,也可以让广大市民和我们一起分享。这次机会真的很难得。”

### 白云边以口感取胜

据记者了解到,白云边酒以其“芳香优雅,酱浓协调,绵厚甜爽,圆润怡长”的独特风格被轻工部确定为全国浓酱兼香型白酒的典型代表,并经司法认定为“中国驰名商标”。

公司主导产品白云边酒是国家优质产品,于1979年、1984年、1989年连续蝉联全国白酒质量评比银质奖(每5年评定1次,轻工类产品银质奖为最高奖)。白云边酒获得国际国内诸如“全国十大口感好酒”、“全国十大文化名酒”、“全国十大最受消费者喜爱的产品”、“中国驰名商标白酒精品”、“湖北省酒”等殊荣90余项,连续四届蝉联湖北名牌。

这次白云边大力推出了“白云边金满缘原酒28元一瓶,祝福价18元。陈年喜酒原酒42元,祝福价28元。购买一件,即送饮料一件。另白云边三星陈酿、四星陈酿、五星陈酿等系列,凡购酒达10件同时送“澳丹奴喜相逢十件套床上用品”(价值1299元)”的超值活动,对于一直定位中高端商务用酒市场的白云边来说,本次活动不仅给准新人们提供了一次超值用酒的机会,也告诉广大消费者,白云边酒确实是好喝又实惠。

报名电话:0371-65639868 13598828585